

О борьбе с борщевиком Сосновского



С наступлением весенне-летнего периода начинается отрастание сорных растений, в том числе и борщевика Сосновского. Напоминаем о том, что во всех муниципальных образованиях Кировской области внесены изменения в правила благоустройства территории, предусматривающие обязанность граждан и юридических лиц не допускать произрастания борщевика Сосновского на земельных участках, принадлежащих им на праве собственности и на прилегающих территориях.

Ответственность за состояние земельного участка лежит на владельце или пользователе земельного участка.

Для проведения борьбы разработаны [методические рекомендации](#)